CamocrosiTesibHas padora no Teme «MexaHuka»

1. Tes0 HAUMHACT JBUTAThCS PABHOYCKOPEHHO C HAYANBHOM CKOPOCTBIO 2 M/C i yckopenueM 6 m/c. Ha
CKOJIbKO M/C YBEJIMUMBAETCS €ro CKOPOCTh 3a 3 ¢?

2. I'py3 Maccoii 4 Kr 1o/IBEUIeH K yKPEIUIEHHOMY B JU(Te AMHaMoMeTpy. JIN(T HaunHaeT CIycKaThes ¢
BEPXHEI0 TaXka C IIOCTOSIHHBIM yckopeHueM. [lokazanus nuHamomMerpa rnpu 3Tom pasHbl 36 H. Uemy paBHO
U KyJla HaIllpaBJI€HO yCKopeHue nudra?

3. Ha teno maccoii 2 Kr, 1BHXKYIIeecs NPIMOIUHEHHO CO CKOPOCTHIO 3 M/c, Hayasa 1eiHCTBOBATh
MIOCTOSIHHAS TOpMO3s1as cuia. Kakoii gomkHa ObITh 3Ta cujia, YTOObI UMITYJIBC Tea 3a 1 ¢ yMEHbIIMIICS
BIBOE?

4. Msa maccoit 0,1 kr nmagaeT ¢ BBICOTHI 1,6 M U3 COCTOSIHUSI IOKOSI HA TOPU3OHTAJIbHBIN T0J1. B pe3ynbTaTe
) ) Y
yJAapa o MoJ MOAyJIb UMITyJibca Msiua ymenbinaercs Ha 10%. Kakoe Koau4ecTBO TEIIOThI BBIACIHIOCH TPU

ynaape?

5. Teno maccoii 0,1 xr Bpamaercs B TOpPU30HTAIBLHON MIIOCKOCTH HA HUTH JIHHOM 1 M. Uemy paBHa paboTa
CHJIBI TSDKECTH 3a OJIMH 000POT BpalleHus tena?

6. Teno maccoii 2 kr, OpolLIeHHOE ¢ HEKOTOPOW BBICOTHI BEPTHKAJIIBHO BBEPX, YIAJIO HA 3€MIIIO CO
CKOpocThIo 6 M/c. [ToTeHanpHast SHEPTrHs TeJla OTHOCUTENILHO MOBEPXHOCTHU 3€MJIM B MOMEHT Opocka
obuta paBHa 20 [Ix. C xakoif HauanbHOH CKOPOCThIO Opocuiiu Te10? CopoTHUBIEHUEM BO3TyXa
npeHedpeys.

7. Ilepen yapoM ABa IUIACTHJIMHOBBIX IIAPUKA ABMXKYTCS B3aUMHO IEPIEHAUKYIISIPHO C OJUHAKOBBIMU
umnyibcamu 1 kr-m/c. Maccesl mapukoB 100 r u 150 r. [Tocnie cTONKHOBEHHS CITMIIIMECS IAPUKH
JBIIKYTCS OCTYIAaTeNbHO. YeMy paBHA MX 00ILas KHHETUYeCcKast SHeprus 1mocje coyaapeHus?



